Compact

MOTOKYJIbTUBATOP - TKAIITIKA MHXANHMATA -

GLEBOGRYZARKI - MOTOKY/ITUBATOPY - MOTOBINOZ

m
-

-
3

-

0500010053

(CAPALAMA MAKINESI) - MOTOSAPA

UNE SOLIDE CULTURE DU TERRAIN

85110 CHANTONNAY
Tél. 02 51 45 81 81 - Fax 02 51 94 37 00

7

PYKOBOACTBO N0 YCTAHOBKE

Eyyeipidro cuvappokdyneng

Instrukcja montazu

PbKOBOACTBO 38 MOHTAX

Montaj kilavuzu

Manual de montaj

B

p By Nepen PaGOTOR OPFAHGE YNPABAGHNA MOTOKYTLTHBATOPA.
- Aajiare ng ofyies sou mepuoppd amo L6eo vou zphem, M 0 ppdvigee, B mpdney mposyoupdvess varboukeusini o
e hevroupia ko w0 e puned tou,

- Przeczyta instrukcjp obstugl. Zapozna sig z
38

i przad je] uyciem.
Mpepm ynoTpeta ce L} [

=1lpe Hi
MOTOKYATHBATOPA.

- Kullanma kilavuzundaki talimatlan dikkatlice okuyunuz. Béylece kullanimdan énce glm bigme makinasiun fonksiyonlanim ve
komutlarina algabilirsiniz.

- Cititi Instructiunils din manualul de utilizare. F 8 cu gleu nainte de utilizare.

12/2008



B82x14x42

( ©-~

12,5 x 20 x 61,5

L0

14 x 9 x 34

D)

&

x1
TCB 4,8x9,5
@ x1
M6 x 60
@m x5
H M8 x 16

10
M8 x 70
11 @:::(m x2
M8 x BD
i2 x1
M12 x 90 _
o |O—
H M14 x 90-34 x1
14 X6
M8 x18x1,5
15 X2
@8

17 @ x6 | | 23 x2
M8 @10
~ 24 X2
18 4&9 X2 et;ﬁ:z:::x::::=:b
M8
: 25
19 fED x2 “E:Fr x4
M8
R
=
20 ({@ x1
M12 @
= 26 x4
21 ('@ ' 4

M14

©8

P 1018

Sl e o) e




TMPOZOXH: H oxatdiinin

pmxevipatos propeil va npoxaiéon
soflapd tpavpatiand. Gpovticte va
axolovBetre much dhes vic obTyiES.

N
moze byé przyczyng | |

} 1
|

BHWMAHME: HenpaeunHoTo crnobasane Ha
TOIM

P MOME A3 NE
CEPMO3HH HApaHABaHWA. YBepeTe ce, ye
CNa3vsaTe HAANENHO BCHYKH YKAIAHHS.

|A

DIKKAT : Bu ¢apa makinesinin
uygun olmayan bir sekilde monte
edilmesi ciddi yaralanmalanina sebep
olabilir. Tiim talimatlar dikkatli bir
sekilde izlediginizden emin olunuz.







sonra, tiim vidalar iyice ancak 6lgiili

bir sekilde sikingz.

DIKKAT
Makine tam olarak monte edildikten

7'\

BCHUKN KPENENHH ENeMeHTH,

Po catkowitym zmontowaniu mas-
zyny nalezy mocno, choé z umia-
rem, dokrecié wszystkie Sruby.

UWAGA

A

niavipatos, oelEte yeph alid ozt
vrepfolikd dheg g fideg won

moSupdiim

IFOROXH 0
Auwmﬂﬁmwmunwmmm

HO He 4p

3ATAMKY BCEX PesbOOBBIX COBANHEHNT.

U 3.5 it consn i




